



張寶兒與袁偉豪恩愛有加。

自言人氣不及「袁咕碌」

袁偉豪拒讓寶兒

學吳若希御夫術

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁偉豪（Ben）自認知名度不及兒子「袁咕碌」，並歡迎大家找兒子客串。袁偉豪拒讓太太張寶兒（Bowie）學吳若希御夫術，笑指不知吳若希與老公前世誰欠誰。

袁偉豪（Ben）與張寶兒昨日出席無綫育兒真人騷節目《學神爸媽 Get Set Go!》記者會，節目中Ben與Bowie要接受育兒挑戰，二人即場示範為BB換尿片及沖奶粉，Ben更大爆寶兒因為是餵哺母乳，還是第一次沖奶粉，作為新手父母的二人都算手勢純熟。

寶兒工作為先不急追女

會後Ben與Bowie接受訪問時透露兒子「袁咕碌」已6個月大，但身形很強壯，有如9個月大的小朋友般，但湊他時也要小心翼翼，不可輕視。在節目預告片中Ben顯得略為「論盡」，他解釋因為要湊別人的小朋友，本身跟他們又不熟絡，而且又要跟住個節目流程，所以小朋友的任務就交給太太。有份拍攝的一對子女亦有現身，問對他們又可想追多個女？Bowie笑說：「望住人哋啲小朋友都好可愛，但湊就要認吓，個仔仲好細個湊掂佢先，如果追多個，都要問過小朋友意見，想唔想有個細佬妹，要尊重佢。」Ben就指太太的狀態剛復原，想工作先。

提到「老手媽媽」吳若希也有份參與節目，問到Bowie對方可傳授御夫術給她？Ben即代答：「唔使，Bowie會

自動過濾，我就係知佢唔係咁嘅人，所以當初先我同佢拍拖。」他又笑指不知吳若希與老公前世誰欠誰。

另外，日前Ben穿上戲服抱着「袁咕碌」拍照，他否認BB有份客串劇集，只是開工前同個仔合照。不過他又稱絕對歡迎大家找「袁咕碌」客串演出：「可以搵佢做嘢，當係佢嘅助學基金，而且我暫時手頭上有乜工作。」他又笑指兒子比自己更出名：「個個街坊都知佢叫袁咕碌，佢哋係叫我哋做咕碌阿爸阿媽。」至於寶兒就稱隨時可以復工，間中又會拍片分享育兒心得。



寶兒第一次沖奶粉都算手勢純熟。



寶兒稱「袁咕碌」已6個月大，但身形很強壯。網上圖片

家樂連詩雅公布佢B女Camila

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）準媽媽連詩雅（Shiga）昨日公布佢B女，英文名叫Camila。

Shiga與陳家樂去年四月結婚，結婚未及一年即造人成功，今年二月兩人公布有B喜訊，但一直未有公布BB性別，直至昨日Shiga與家樂分別在個人社交網站上分享多張孕照，並透露今胎是佢B女，現重3磅半，還有兩個月便卸貨。

相片中Shiga與家樂都穿上白色上衣襯牛仔褲的情侶裝，她的肚皮上更寫上了「Baby Camila」，而準爸爸家樂則臉貼太太的肚皮，聽肚內女兒的心跳。首次做媽媽的Shiga並說：「31 weeks，好期待與Baby Camila見面」。

好友黃翠如就留言：「我要開始準備買BB女衫先」，而生了兩胎的孫慧雪就留言問她：「咁堆男仔衫仔唔啱BB啫。」同樣生了兩胎的梁詠諾亦留言表示期待見B女。

陳家樂臉貼連詩雅的肚皮，聽肚內女兒的心跳。



連詩雅好期待與Baby Camila見面。



香港文匯報訊（記者 子棠）蔡一智、蔡一傑和蘇志威於上星期六（25日）在澳門完成《草蜢金夜狂熱音樂會》。雖然今次演出是酒店VIP的專屬場次，但草蜢三子對歌單、衣着都相當高要求，舞台服裝均是全新添置；並於演出前一晚進行總排，開演前再繼續與舞蹈員及樂手商討改善的細節。

當晚的表演除了勁歌連場，蔡一智和蘇志威更衝到台下與觀眾近距離握手及拍照。蘇志威高興謂：「今晚啲VIP特別熱情，去到一個沸點、爆棚嘅地步。」蔡一傑則說：「今晚我就有少少蝦碌，因為台下有講國語嘅朋友，又有講廣東話嘅朋友，所以歌單上兩種語言都有，一時唱廣東話一時唱國語，搞到我有少少錯亂。」除了歌單滿足兩地觀眾的要求，草蜢更在台上首次獻唱他們的全新作品《Framily》；蔡一智表示新歌是出自其手筆，喜見觀眾反應很好。

他們透露7月和8月將分別到新加坡和佛山開唱，很多不同地方的朋友都會飛往支持，因此草蜢每次開演都會像一個大派對。



草蜢澳門騷勁歌嗨爆。

草蜢澳門騷勁歌嗨爆 蔡一傑自揭語言錯亂

鄭則仕感激發哥啟蒙演戲 笑言入行因「貪慕虛榮」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭則仕（Kent哥）、蕭正楠及洗靖峰主演的劇集《神耆小子》來到結局周，飾演Kent哥孫女金多多的羅毓儀，一改平時七彩可愛造型，以Sharp醒行政Look上班化身職場女強人「金總」，跟爺爺學做生意管理錢萬世集團。而有方（傅嘉莉飾）和阿勇（蕭正楠飾）關係亦愈趨明朗化。

入行47年的Kent哥早前接受無綫《星光路上》訪問，透露演藝夢由7歲開始萌芽，並笑言自己「貪慕虛榮」：「我細個嗰時最紅嘅童星係馮寶兒，覺得佢嘅生活好得意，可以見（識）到唔同嘅嘢，孕育咗自己想做演員。」結果Kent哥於1976年參加《聲寶片場》比賽贏得冠軍，並因而憑一紙合約贏得入行機會；惟當時任職珠寶首飾技工的Kent哥，需面對由2,000元月薪變成只有400元基本月薪的問題，Kent哥說：「當時我同阿媽講呢個合約我做唔好，我以後唔發呢個（演藝）夢，我媽話：『好呀，你去試吓吓。』我好感謝阿媽嘅支持，佢改變咗我一生。」

Kent哥透露入行後因參加節目《Bang Bang咁嘅聲》，與同是影帝的周潤發結緣，他說：「當時同發哥增進咗友誼，每一晚同佢傾四五個鐘頭，講演技、講劇本、講個拍法，係好幾年都係咁，我覺得我成長嘅當時發生，耳濡目染咁慢慢吸收。」曾兩奪金像獎影帝的Kent哥，哽咽地說：「我所得返嚟嘅嘢，真係要多謝發哥，佢係啟蒙我演戲嘅人，佢對我啟蒙之後，我做演員呢條路，起碼可以負擔到家庭，所以佢對我嚟講係個大恩人。」



鄭則仕視發哥為大恩人。

《海關戰線》7月公映 學友登船發號施令氣勢足

香港文匯報訊（記者 阿祖）英皇電影《海關戰線》由邱禮濤執導，謝霆鋒、張學友、劉雅瑟、吳鎮宇、衛詩雅等出演，定於7月5日公映。電影為求百分百實感，劇組專程前往海關基地實地拍攝。其中一場重頭戲，張學友率領一眾下屬謝霆鋒、衛詩雅、關智斌（Kenny）等上船拍攝，埋位前特別向專業人士請教注意事項，如開船手勢、專業名詞等，以令拍攝達至最完美效果。

拍攝當天的戲份講述霆鋒、學友、衛詩雅、Kenny、楊天宇、朱天準備出海巡邏，開船前大家作好準備，包括是日的晚餐，算是一場輕鬆的戲。衛詩雅笑說：「剛才跟學友哥對戲，他問我今晚食乜？是日晚餐由我負責，我依劇本回應學友哥說番茄炒蛋，大家有說有笑像一家人般，我們這班演員感情很好的，我還私下買了薯片『加艇』。」雖然詩雅本身也有船牌，但登上海關的駕駛艙還是首次，感覺很有責任感，像在維護法紀；Kenny得知詩雅有船牌後也大表羨慕，亦乘機向專業人員追問過往的巡邏經歷，例如有沒有掃過翻版等等，十分好學。

各人登船後即坐上自己的位置，感受駕駛艙的氣氛。身穿制服的學友邊拿着望遠鏡，邊唸對白發號施令，甚有氣勢；坐在控制座的霆鋒也努力練習面前的操控桿，大家表現專業。

兼任動作指導的霆鋒認真地說：「這天拍攝感覺很莊重，登時有一種責任感，跟平時搭景拍戲感受完全不同；其實我本身很喜歡水上運動，自己水性比陸地的活動更強，我也成功考取初級救生員牌，一直都想考船牌，可惜沒有時間，所以今次藉拍戲對船上操作及規條加深了解，日後若真的考船牌相信會有所幫助。」



關智斌（右一）得知詩雅有船牌後大表羨慕。



霆鋒與學友登船拍攝表現專業。